

ПОЛИТИКА ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ЗАШТИТЕ БЕЗБЈЕДНОСТИ И ЗДРАВЉА НА РАДУ

Запослени у Јавној здравственој установи Дом здравља „Свети Врачеви“ Челинац свјесни су да обављају дјелатност у којој се одвијају процеси који могу негативно да утичу на животну средину, здравље и безбједност грађана и особља. У том циљу здравствена установа је посвећена:

- очувању чисте и здраве животне средине,
- очувању здравља и безбједности запослених, пацијената и посјетилаца,
- штедњи природних ресурса и спречавању загађења окружења,
- континуираном унапређењу учинка система заштите животне средине.

Системи који се у пословању установе примјењују, а из области су заштите животне средине, као и заштите, безбједности и здравља, заснивају се на захтјевима законске регулативе и међународних стандарда.

Заштита животне средине као и заштита безбједности и здравља на раду остварује се кроз низ активности, дефинисаних документованим процедурама и упутствима усклађеним с међународним и другим стандардима. Континуирано се прати и смањује утицај значајних аспеката животне средине кроз рационално коришћење природних ресурса као и прикупљање, класирање, одлагање, чување секундарних сировина, тењихову продају овлашћеним организацијама.

Присутне опасности и ризици се прате редовно и могућност акцидента се своди на минимум. Сталним улагањем у обуку радника се повећава свијест о заштити животне средине, сопственог здравља и безбједности, здравља других запослених, као и посјетилаца. Запослени се едукују и охрабрују да, у областима у којима раде, идентификују и искористе прилику за побољшање животне средине.

Ова политика је јавна, видно истакнута, постављена на интернет страницу наше установе, а доступна је посјетиоцима и организацијама које су по било ком основу присутни у установи. Политика је обавезујућа за сво особље.

На основу ове политике, сваке године се утврђују општи и посебни циљеви у вези побољшања учинка у заштити животне средине, и оцјењује се њихова реализација.

Сваке године се преиспитује адекватност политике и усаглашеност са законским и другим прописима .